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ПОЛОЖЕНИЕ

по проведению зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций сельских поселений Ненецкого автономного округа 
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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций сельских поселений Ненецкого автономного округа (далее - Фестиваль) проводится в соответствии с планом мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – комплекс ГТО), утверждённым распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2014 года № 1165-р.

Целью проведения Фестиваля является вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами Фестиваля являются:

- популяризация комплекса ГТО среди подрастающего поколения и молодежи; 
- повышение уровня физической подготовленности обучающихся;

- пропаганда здорового образа жизни;

- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом;

- поощрение обучающихся, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов и требований комплекса ГТО и активно участвующих в деятельности по продвижению комплекса ГТО среди сверстников.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 

Фестиваль проводится с 05 февраля по 25 марта 2017 года в образовательных организациях сельских поселений Ненецкого автономного округа.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляет Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа.
Непосредственное проведение Фестиваля в образовательных организациях возлагается на руководителей образовательных организаций.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются обучающиеся (юноши, девушки) 16-17 лет, относящиеся к V ступени и обучающиеся 18-29 лет относящиеся к VI ступени комплекса ГТО основной медицинской группы при наличии допуска врача и согласия родителей (законных представителей) (приложение).
V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Программа Фестиваля состоит из тестов V-VI ступеней комплекса ГТО (приложение). 
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями по тестированию населения в рамках комплекса ГТО, одобренными на заседаниях Координационной комиссии Министерства спорта России по введению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса (протокол № 1 от 23 июля 2014 года пункт II/1) и Экспертного совета по вопросам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса 28 мая 2014 года и 27 августа 2014 года. 
Разрешено использование пневматических винтовок отечественного образца типа ИЖ-38, ИЖ-60, МР-60, МР-512, ИЖ-32, МР-532. Прицел открытый, мушка пеньковая. 

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Все результаты участников заносятся в протоколы (приложение в эл.виде) и направляются в формате Excel на адрес электронной почты: naotrud@mail.ru контактное лицо Мишарин Игорь Григорьевич в срок до 27 марта 2017 года с последующим досылом подписанных протоколов на бумажном носителе по адресу: 166002, г. Нарьян-Мар, ул. Калмыкова, д.6-а, ГБУ НАО «Спортивная школа «Труд».
VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, зарегистрировавшиеся в системе АИС ГТО и выполнившие необходимое количество нормативов для получения знака отличия комплекса ГТО представляются к награждению соответствующим знаком: «Золотой знак», «Серебряный знак», «Бронзовый знак» комплекса ГТО.
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование Фестиваля обеспечивается за счёт средств, предусмотренных в государственной программе Ненецкого автономного округа «Развитие физической культуры, спорта и дополнительного образования в Ненецком автономном округе». 

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

На основании приказа Минздрава России от 01.03.2016 N 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающиеся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
